YpPoK MaTeMaTUKN MO TEME:
«PelueHve ypaBHEeHUN»

13 nekaops.
KnaccHasi paborTa.



Hy-ka, npoBepb APYXKOK,

Tbl roTOB Ha4yaTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,

Pydka, KHUXXKa 1 TeTpagka?
Bce nun npaBunbHO chaaT?
Bce nb BHMMaTenbHO ragaTt?
KaxabIn Xo4eT nonyyatb
ONbKO NULLb OUEHKY NATDb.




Pa3beuTte Ha ABe rpynnbil.

at7/
16-x=10
K-6=13
28+x=30
X=7
12+d




[lpoBepkLTe.

BykBeHHble YpaBHeHuUA
BblpaXXeHus

a+7 16-x=10

X=7 K-6=13

12+d 28+x=30




[lpoBepbTeE.

28+x=30
x=30-28
X=2

16-x=10 K-6=13
x=16-10 k=13+6
X=6 k=19
16-6=10 19-16=13
10=10 13=13

28+2=30
30=30




oo bh=

AnNropuTtm.

[MpounTanTe ypaBHEHMUeE.

Onpeanennte HeU3BeCTHOE.
[MTpumeHUTE NpaBuno.
[lpoBepbLTe pe3ynbTar.




PewunTte ypaBHeHUA.

x+30=50
x-20=40
60-x=10 \




[lpoBepLTE.

x+30=50
x=50-30
x=20

20+30=50
50=50

X-20=40
x=40+20
x=60

60-20=40
40=40

60-x=10
x=60-10
x=50

60-50=10
10=10




